



Központi Óvoda Balassagyarmat

a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §
alapján
pályázatot hirdet

Balassagyarmati Központi Óvoda Ipoly-parti Csipcsirip Tagóvoda

óvodapedagógus

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Nógrád megye, 2660 Ipolyszög, Ipolyszögi út 2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Óvodapedagógusi feladatok ellátása

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- ⑩ Főiskola, óvodapedagógus,

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- ⑩ Önéletrajz, iskolai végzettséget igazoló dokumentumok másolatai, erkölcsi bizonyítvány

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. március 15.

A pályázatok benyújtásának módja:

- ⑩ Postai úton, a pályázatnak a Központi Óvoda Balassagyarmat címére történő megküldésével (2660 Balassagyarmat, Deák F. 19. .). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 13/2022 , valamint a munkakör megnevezését: óvodapedgógus.
- ⑩ Elektronikus úton Knyazoviczkiné Rutai Gabriella részére a postmaster@kozpontiovoda.t-online.hu E-mail címen keresztül

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázati anyag áttanulmányozása után, személyes meghallgatás.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. március 16.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- ⑩ Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblája - 2022. február 28.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

A munkáltató fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek minősítse, vagy a pályázati kiírást visszavonja.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:

A pályázati kiírás közzétevője a Belügyminisztérium (BM). A pályázati kiírás a munkáltató által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.